

EWSC Praha, z. s.

Pomáháme sportem ...

Jaroslava Foglara 1332/6, 155 00 Praha 5- Stodůlky

Výroční zpráva

2022

OBSAH



- ~ EWSC Praha
- ~ Tým florbalu na elektrických vozících
 - ┆ Ligová soutěž
 - ┆ Turnaje
 - ┆ Tréninky a soustředění
 - ┆ Ostatní akce
- ~ Tým hokeje na jednokolkách
 - ┆ Ligová soutěž
 - ┆ Tréninky
- ~ Hospodaření
- ~ Výhled na příští rok

EWSC PRAHA

Spolek EWSC Praha, z. s. vznikl na podzim roku 2003 s vizí umožnit sportovat i lidem s těžším tělesným postižením. K tomuto účelu byl vybrán sport tehdy nazývaný jako Electric Wheelchair Hockey, který se v Česku stal známým jako florbal na elektrických vozících, a jehož název byl v roce 2014 změněn na Powerchair Hockey. Ať už se použije jakýkoli název, vždy znamená kolektivní sport plný adrenalinu s pravidly vyhovujícími i zapojení právě i lidem s těžším tělesným postižením.

Od dob vzniku spolku se mnoho změnilo, ale florbal na elektrických vozících je stále základem celého klubu. Tým florbalistů na elektrických vozících pravidelně trénuje, hraje českou ligoovou soutěž a účastní se i pořádá mezinárodní klubové turnaje. Mimo to klub pořádá benefiční rockový festival Kárafest. A v roce 2014 založil další tým, který se věnuje hokeji na jednokolkách, čímž se rozšířil obzor klubu i na sport lidí bez hendikepu.

Zásadní události klubu

2003 - vznik spolku

2005 - účast klubových hráčů na ME ve florbalu na el. vozících v Římě

2006 - účast týmu vozíčkářů na prvním mezinárodním turnaji v Mnichově

2008 - účast klubových hráčů na ME ve florbalu na el. vozících v Belgii

2009 - pořádání 1. ročníku mezinárodního klubového turnaje Prague Cup

2010 - tým florbalistů na el. vozících se přejmenoval na Jaguars Praha

2011 - zisk prvního titulu Mistr ČR ve florbalu na elektrických vozících

2012 - zisk druhého titulu Mistr ČR ve florbalu na elektrických vozících

2013 - první semifinále na mezinárodním turnaji (4. místo, 8. Euro-cup)

2013 - účast týmu Jaguars Praha jako reprezentace ČR na turnaji 4 národů (Nottwill, Švýcarsko)

2014 - první vítězství na mezinárodním turnaji (Prague Powerchair Open)

2014 - vznik hokejového týmu jednokolkařů Prague Unicycle Hockey Team

2015 - druhé vítězství na mezinárodním turnaji (Prague Powerchair Open)

2017 - zisk třetího titulu Mistr ČR v Powerchair Hockey

2018 - zisk čtvrtého titulu Mistr ČR v Powerchair Hockey

2019 - zisk pátého (třetího v řadě) titulu Mistr ČR v Powerchair Hockey

2021 - zisk šestého (čtvrtého v řadě) titulu Mistr ČR v Powerchair Hockey

JAGUARS PRAHA

Tým florbalu na elektrických vozících

Tým, který hraje florbal na elektrických vozících pod hlavičkou sportovního klubu EWSC Praha, používá označení JAGUARS Praha. Počet hráčů se od loňského roku změnil – deseti členný tým tvoří dvě brankářky, tři hráči s T-stick hokejkou a pět hráčů s florbalovou hokejkou. Na pozici trenérky je stále Andrea Kuncová, která je u týmu od roku 2007, kdy při Development Event, školení mezinárodní organizace ICEWH ve Zlíně 2007, získala certifikát trenéra EWH. Dalšími členy týmu jsou osobní asistenti, kteří hráčům zajišťují asistenci při všech akcích klubu.

Mezi největší úspěchy týmu Jaguars v posledních letech patří 1. místo z mezinárodního turnaje Prague Powerchair Open 2014 a jeho následná obhajoba v roce 2015, 4. místo na turnaji 8. Euro-Cup 2013 a stejně tak v roce 2015 a získání titulu Mistr ČR v PH v sezóně 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019 a 2021/2022. A taktéž je úspěchem, že jak v minulosti, tak i v přítomnosti jsou hráči Jaguars nedílnou součástí reprezentačního družstva.

Mimo to se tým Jaguars účastní pravidelně mnoha mezinárodních turnajů především v Německu, ale také České republice, Švýcarsku a Nizozemsku. Srovnání se zahraničními týmy je možné i na našem mezinárodním klubovém turnaji Prague Cup, který pořádáme od roku 2009.

Ligová soutěž

Jarní část České Powerchair Hockey ligy 2021/2022

III. kolo - 12. 3. 2022, Praha - vše bylo ve znamení sehrání klíčového hráče s novým vozíkem a zapracování nového hráče do sestavy. Bohužel jsme zrovna na tomto kole museli odehrát s Kavalíry rovnou dva zápasy – a oba jsme prohráli (2:6 a 3:5). Mezi těmito zápasy jsme odehráli ještě utkání proti plzeňským Indiánům, v kterém jsme zvítězili 14:1.

IV. kolo - 23. 4. 2022, Hrdějovice - o vítězi základní části bylo rozhodnuto, ale přesto bylo pro nás důležité zjistit, jak na tom jsme a jestli máme šanci titul získat. Na začátku jsme prohrávali 3:1, ale dokázali jsme zápas otočit a pak už soupeř jen dotahoval. Vyhráli jsme nad Kavalíry 10:8 a do závěrečného play-off tak postupovali s nadějí a možná i psychologickou převahou. Mimo to jsme odehráli zápas se slovenským týmem—výhra 12:0.

Play-off - 14. 5. 2022, Plzeň - čekala nás série utkání s New Cavaliers Praha na dva vítězné zápasy o titul Mistr ČR. První utkání přineslo dle očekávání přetahovanou, ve kterém v poslední minutě trefil vítězství 6:5 S. Cimpa. Do druhého utkání jsme tak nastupovali s mírnou převahou, ale i tak to byla velmi nervózní hra. Naštěstí jsme se nedostali do záporného skóre a nakonec se povedlo zápas uzavřít přesvědčivou výhrou 9:6. A tak po dvou anulovaných ročnících se povedlo navázat na mistrovskou notu.

Podzimní část České Powerchair Hockey ligy 2022/2023

I. kolo - 10. 9. 2022, Plzeň - Kvůli absenci slovenského týmu jsme v podstatě odehráli půlku ročníku, čekalo na nás po dvou zápasech s Indiány, a především Kavalíry. Navíc v týmu došlo k několika změnám a potřebovali jsme se sehrát. Indiány jsme porazili bez problémů v obou zápasech (11:0 a 13:0), ale Kavalíři potvrdili roli našich ligových rivalů. Oba zápasy byly vypjaté a vyrovnané. V prvním zápase nás porazili v prodloužení 5:4 a ve druhém nakonec po zlomu ve druhém poločase 8:5.

II. kolo - 23. 10. 2022, Piešťany - ligové kolo se poprvé konalo na Slovensku. Zde se odehrál klasický turnajový program, tedy nás čekal jeden zápas s každým týmem. První utkání proti Indians Plzeň jsme lehce vyhráli 8:0. Dalším utkáním bylo vždy vypjaté pražské derby, ale nakonec jsme dokázali Kavalíry těsně porazit 4:3. Posledním utkáním dne nás čekalo s domácími BlueSky Butterflies, se kterými jsme si zahráli po více než půl roce, díky jejich absenci na kole prvním. Opět jsme s převahou vyhráli 11:0.

Turnaje

5. Turnaj dvojic - 12. 2. 2022, SH VŠE na Třebešíně, 8 dvojic, které byly rozděleny do dvou skupin. Z našeho týmu Jaguárů přišly zabojevat Iva Zemková a Stanislav Cimpa, Jana Stárková a Lukáš Zuzánek, Jan Hašlar a Radim Navrátil a Kristýna Budská s Pavlem Florianem.

Podle očekávání svou skupinu A ovládla dvojice Iva + Standa. Na druhém místě se umístili ve skupině B Jana + Lukáš. Tyto dvojice tedy postoupily do velkého semifinále proti sobě. A ani to nepřineslo žádné překvapení – favorité neponechali nic náhodě, takže do finále prošla dvojice Iva + Standa, a o třetí místo si měla zahrát Jana + Lukáš. V malém semifinále se utkala třetí dvojice skupiny A (Honza + Radim) se čtvrtou dvojicí ze skupiny B (Kristýna + Pavel F.). Zápas lépe zvládla dvojice Čmeláků Kristýny a Pavla. Vyhráli nad Jezevcí těsně 10:8. Čmeláci postoupili do bojů o páté místo. Jaguáří dvojice Čmeláků souboj o páté místo vyhrála s převahou 14:2. Oproti prosincovému předposlednímu místu si o dvě místa polepšila. Zvláště Pavel F., který je v našem sportu stále nováček, prokázal obrovské zlepšení. Dvojice Jezevců v zápase o sedmé místo nedokázali využít slabiny soupeřů a prohráli 8:12. Boj o třetí místo - Jana + Lukáš proti Jirkovi a Báře, byl vyrovnaný a napínavý, ale nakonec prohráli 8:9. Finále mělo mnohem jednoznačnější průběh a Iva + Standa s přehledem vyhráli 10:6. Stali se tak celkovými vítězi pátého ročníku.

6. Turnaj dvojic - 10. 12. 2022, SH VŠE na Třebešíně, 10 dvojic ve dvou skupinách. Z řad Jaguářích hráčů účastnila rovnou šestice. J. Stárková s L. Zuzánkem a J. Hašlar s R. Navrátilem, novou dvojicí byl S. Cimpa, hrající tentokrát s t-stick hokejkou a P. Florian.

Jaguáří dvojice S. Cimpa + P. Florian a J. Stárková + L. Zuzánek skončili ve svých skupinách druzí a tak proti sobě odehráli utkání o bronz, ze kterého vítězně po samostatných nájezdech odešla dvojice S. Cimpa s P. Florianem. R. Navrátil + J. Hašlar skončili ve skupině třetí a to je postavilo do boje o 5. místo, které také získali až po samostatných nájezdech. Turnaj opět posloužil jako skvělá zimní příprava a prokázal individuální kvality jednotlivých hráčů.

Mezinárodní turnaje

Varesa international Powerchair Hockey tournament

1. - 2. 10. 2022, Besnate, Itálie - 8 evropských týmů ve dvou skupinách. Pro Jaguars Praha se jednalo o první turnaj v Itálii a do skupiny jsme dostali domácí tým Scorpions Varesa, italský tým Black Lions Venezia a holandských výběr WCHG. Ve druhé skupině byly dva italské týmy Sharks Monza a Claudio's Friens, němečtí Black Knights a belgičtí Antwerp Wheelblazer.

V prvním zápase jsme s domácím Scorpions prohráli 3:5, druhý proti Black Lions 2:11 a třetí prohra dne proti WCHG 0:17. V prvním utkání šance na výhru byly, bohužel na naší straně bylo mnoho chyb. Druzí dva soupeři byly o poznání herně rychlejší, pohotovější a sehraňší. Do druhého dne to znamenalo možnost zabojet o nejlépe 5. místo. V malém semifinále nás čekal italský tým Claudio's friends, jenž byl výběr starších hráčů, ovšem precizně vyhraných, a tak jsme odcházeli s další prohrou 0:8. Náš poslední zápas o 7. místo jsme po vyrovnaném boji o gól prohráli. Konečně si ale sedla naše nová sestava. Po výpadku dvou letitých hráčů, po příchodu nového hráče a změně pozic se stále nepodařilo srovnat se s novou situací na hřišti. Právě účast na mezinárodním turnaji nám ale pomohla odhalit všechny souvislosti a ukázala nám nový směr.

Reprezentační turnaje

IPCH Bever Dutch Nations Cup v Eindhoven, 27. - 30. 5. 2023. Jednalo se o oficiální IPCH turnaj pro reprezentace, jehož výsledky byly započítány do světového žebříčku. Pro týmy Nizozemska, Itálie, Švýcarska a Německa to byl turnaj přípravný na MS, pro český tým šlo o turnaj testovací. Celý turnaj se odehrál podle mezinárodních regulí – před samotným začátkem hráče čekaly procedury jako kontrola vozíků a vybavení, a především klasifikace pro tři nové hráče a překlasifikace pro další tři. Vzhledem k výsledkům této klasifikace se turnaj stal pro českou reprezentaci „testovacím“ i v rovině psychické odolnosti, kdy nastavená měřítka pro hráče malého věku nedovolila týmu odehrát turnaj v plné sestavě. Naneštěstí se potvrdilo, jak důležité je být aktivní na mezinárodní scéně. I když výsledkově byl turnaj ztracen, byl okamžitě Komisí klasifikátorů zahájen proces změny hodnocení klasifikace hráčů s diagnózou osob malého věku Novou klasifikací si bude český reprezentační tým moci vyzkoušet na Kvalifikačním turnaji na ME 2024, který je plánován na podzim 2023.

Tréninky a soustředění

Pravidelné tréninky

Ve školním roce každý pátek od 18:30 do 20:00 hod v FZŠ Brdičkova, Brdičkova 1878, Praha 5 - Stodůlky.

Spojení: metro B – stanice Lužiny (bezbariérový přístup – výtah); nízkopodlažní autobus – stanice Amforová a stanice Píškova

Tréninky jsou vedeny hlavní trenérkou Andreou Kolátkovou Kuncovou. Hlavní trenérka má certifikát ICEWH (Development Event 2007) a sedmiletou zkušenost s trénováním.

Soustředění

Sportovní soustředění proběhlo po třinácté v řadě v Nové Roli. Ubytování v areálu kempu a tréninky v blízké sportovní hale 2x denně po dvou hodinách. Tréninkové jednotky sestavila hlavní trenérka týmu Andrea Kolátková Kuncová, která taktéž byla přítomna po celou dobu soustředění. Jednotlivá cvičení byla sestavena tak, aby si hráči během intenzivních tréninků procvičili vše od základních dovedností až po nové herní taktiky. Týdenní letní soustředění vždy znamená pro tým jedinečnou příležitost k rychlému posunutí v celkovém herním projevu.



PRAGUE UNICYCLE HOCKEY TEAM

Tým hokeje na jednokolkách

Unicycle Hockey je v České republice stále poměrně neznámý a nerozšířený sport. Kromě týmu Prague Unicycle Hockey Team (PUHT) existuje jen v roce 2015 vzniklý tým Uners Litoměřice. Proto se PUHT v roce v 2014 přihlásil do německé ligové soutěže, v které nepravidelně nastupuje. V Německu je tento sport více rozšířený. Německá ligová soutěž („Deutsche Einradhockeyliga“) má přes 50 týmů různé úrovně a během sezóny se uskuteční přes 40 turnajů, na které se týmy hlásí dle své úrovně.

Tréninky

Ve školním roce každou neděli od 19:00 do 20:00 hod ve sportovní hale TJ Tatran Střešovice, Sibeliova 368/51, Praha 6 - Střešovice.

Pravidelné tréninky jsou zaměřeny především na začátečníky a postupné sehrávání jednotlivých hráčů.

HOSPODAŘENÍ

Výnosy

- Dary - 103 852,- Kč
- MHMP - 30 000,- Kč
- NSA - 272 175,- Kč
- Tržby z prodeje služeb a zboží - 660,- Kč
- Členské příspěvky - 69 400,- Kč
- ostatní - 836,- Kč

CELKEM 476 923,- Kč

Náklady

- Materiál - 30 942,47 Kč
- Služby - 388 041,24 Kč
- Mzdové náklady - 127 250,- Kč
- Odpisy - 132 444,- Kč
- Ostatní - 21 546,97 Kč

CELKEM 700 224,68 Kč

Výhled na příští rok

Ligová soutěž

Česká PH liga 2022/2023 bude pokračovat jarní částí v příštím roce, kdy nás čeká 3. a 4. kolo, a především závěrečné play-off kolo, kde se rozhodne o titulu Mistra ČR ve florbalu na elektrických vozících.

Mezinárodní turnaje

V roce 2023 máme v plánu zúčastnit se alespoň jednoho mezinárodního turnaje dle aktuální nabídky. A stejně tak se některých našich hráčů bude týkat výjezd na mezinárodní turnaj s reprezentačním týmem.

Soustředění

Na letní týdenní sportovní soustředění se opět chystáme do Nové Role, kde máme výjimečně dobré podmínky. A vzhledem k letnímu termínu by mohly být i vhodné epidemiologické podmínky.



Za EWSC Praha

Mgr. Iva Zemková - předsedkyně

KONTAKT

Sídlo: Jaroslava Foglara 1332/6, 155 00 Praha 5 - Stodůlky

IČ: 26642476

E-mail: info@ewsport.org

Web: www.ewsport.org, www.jaguars.cz, praguecup.jaguars.cz,
www.karafest.cz, www.unicycle-hockey.cz

Banka: 2100639660/2010, Fio banka, a.s., V Celnici 1028/10, Praha 1
2000639671/2010, Fio banka, a.s., V Celnici 1028/10, Praha 1

Spolkový rejstřík vedený Městským soudem v Praze pod sp. zn. L 14110